                                                                         АО «Плавский машиностроительный завод «Плава»
                                                                            от  акционера  Устинова Владимира  Ильича,

                                                                         зарегистрированный  по адресу: 301470, г. Плавск,

                                                                         Тульской области, ул. Победы, д.36, кв.29

                                                                         дата рождения: 27 января 1940 года 

                                                                         место рождения: г. Плавск, Тульской области

                                                                         место работы: менеджер по продажам

                                                                         ООО «Мосмолторг» , 301470, Тульская область,  

                                                                         г.Плавск, ул. Коммунаров, дом 25

                                                                         тел.  89101650203


Уведомление акционерного общества
о намерении акционера  обратиться в суд

На основании требований ст. 93.1 ФЗ от 26 декабря 1995 г. N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" настоящим сообщаю Вам о моем намерении 16 февраля 2017 года обратиться в Арбитражный суд Тульской области  со следующим иском:

 -  о признании  недействительным решения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Плавский машиностроительный завод «Плава», оформленного протоколом № б/н от 30 мая 2013 года.
 Исковые требования основаны на следующих обстоятельствах:
  В процессе рассмотрения в Вологодском городском суде Вологодской области 07.02.2017 года и 08.02.2017 года моих заявлений о пересмотре судебных определений по вновь открывшимся обстоятельствам соответственно по гражданскому делу № 2-9098/2011   и по гражданскому делу №2-9095/2011 по факту заключения и утверждения судом  мировых соглашений от 17.06.2013 года без соответствующего одобрения сделки  с нарушением правил установленных законом от 26 декабря 1995 г. N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", мне от ПАО  «Сбербанк России» Вологодского отделения №8638  была представлена копия Протокола внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Плавский машиностроительный завод «Плава» от 30 мая 2013 года, с  принятыми решениями по повестке дня, в том числе :

1. Заключить с Вологодским отделением №8638 Сбербанка России ОАО Мировое соглашение №1 от 17.06.2013 года;

2.  Заключить с Вологодским отделением №8638 Сбербанка России ОАО Мировое соглашение №2 от 17.06.2013 года;

В соответствии с пунктом 1 статьи 52 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", сообщение о проведении общего собрания акционеров направляется лицам, указанным в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

     Пунктом 1 статьи 51 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" предусмотрено, что такой список составляется на основании данных реестра акционеров общества.

      Установленный пунктом 1 статьи 52 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", порядок для сообщения о проведении общего собрания акционеров предусматривает необходимость направления сообщения каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров заказным письмом, если уставом общества не предусмотрен иной способ направления этого сообщения в письменной форме, или вручено каждому из указанных лиц под роспись либо, если это предусмотрено уставом общества, опубликовано в доступном для всех акционеров общества печатном издании, определенном уставом общества.

Согласно пункта 14.11 устава АО «Плавский машиностроительный завод «Плава» , действовавшему в 2013 году  - сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, в указанные сроки сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть опубликовано в газете «Плавская Новь» или направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров , почтовым отправлением, или вручено каждому из указанных лиц под роспись.

    Однако, АО «Плавский машиностроительный завод «Плава»  не извещал меня о дате, времени и месте проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Плавский машиностроительный завод «Плава» протокол которого от 30 мая 2013 года представлен ПАО  «Сбербанк России» Вологодским отделением №8638  , также  не сообщал  о повестке дня внеочередного общего собрания акционеров и не предоставлял мне информацию (материалы), подлежащие предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, чем нарушил мои права и законные интересы, как акционера Общества.

                                                                                                                                  Устинов В.И.

 10 февраля 2017 года 
